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Presidente informou, que de acordo com o art. 140, do Regimento lnterno, teria início
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Ata da 164 (décima sexta) Sessão Ordinária do 2o(segundo) Período da 4a (quarta)

Sessão Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da Gâmara Municipal de

Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às

08h1Smin, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal,

compareceram os Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisca das Chagas Maia

Moreira, Francisco Hilário de Oliveira, João Antonio Viana, Lindalva Batista Linhares,

Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e

Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Na Presidência o Vereador Raimundo Lucieudo

de Sousa Sena, secretariado pelo 2' Secretário da Mesa Diretora, Vereador Naurides

Gadelha de Almeida. Os trabalhos foram abertos com número legal e na forma

regimental. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata da 15a (décima

quinta) Sessão Ordinária do 20 Período da 4a Sessão Legislativa da 14a legislatura,

sendo aprovada sem retificação. Dando continuidade O Senhor Presidente solicitou do

20 Secretário Vereador Naurides Gadelha de Almeida, proceder às leituras das

matérias do expediente: Requerimento no 049/2016, de diversos Vereadores, que

requer Urgência Especial ao Projeto de Lei no 07012016, oriundo do Poder Executivo

Municipal, que dispõe sobre ato de criação e denominação das escolas públicas da

rede municipal de ensino de Tabuleiro do Noúe e dá outras providências; Emenda

Modificativa no 001, ao Projeto de Lei no 070/2016, que Dispõe sobre ato de criação e

denominação das escolas públicas da rede municipal de ensino de Tabuleiro do Norte

e dá outras providências; TCM-ofício no 36532120161SEC, que comunica julgamento de

Prestação de Contas de Gestão da Secretaria de Esporte e Juventude de Tabuleiro do

Norte, pertinente ao exercício financeiro de 2011, de responsabilidade do Senhor

Raimundo Moreira de Almeida; Leitura de correspondências recebidas e
encaminhadas. Continuando, o Senhor Presidente informou que dê acordo com o art.

25 da Lei Orgânica do Município, combinado com o art. 147 do Regimento lnterno, este

momento foi reservado aos cidadãos e representantes de entidades para uso da

Tribuna Livre, não havendo orador inscrito. Dando continuidade a Sessão, o Senhor
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Grande Expediente com duraçâo de 04hs, não havendo vereador inscrito. O Senhor

Presidente deu início a Ordem do Dia e solicitou do Vereador Naurides Gadelha de

Almeida, 2' Secretário, proceder à leitura do Edital de Publicação da Ordem do Dia,

que constou: Única Discussão e Votação do Requerimento No 049/2016, de diversos

Vereadores, que requer Urgência Especial ao Projeto de Lei no 07012016, que Dispõe

sobre ato de criação e denominação das escolas públicas da rede municipal de ensino

de Tabuleiro do Norte e dá outras providências; Única Discussão e Votação da

Emenda Modificativa no 001, ao Projeto de Lei no 070/2016, que Dispõe sobre ato de

criaçâo e denominação das escolas públicas da rede municipal de ensino de Tabuleiro

do Norte ê dá outras providências; Continuando, e cumprindo o que estabelece o § 'lo,

do art. 156, do Regimento lnterno, o Senhor Presidente solicitou do 2" Secretário,

efetuar a verificação de quórum, sendo informados que estavam presentes em Plenário

os Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisca das Chagas Maia Moreira,

Francisco Hilário de Oliveira, João Antonio Viana, Lindalva Batista Linhares, Naurides

Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo

Lucieudo de Sousa Sena. ConÍorme verificaçâo de presença dos Senhores Vereadores

em Plênário e havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente concedeu a palavra

aos Vereadores para a discussão das matérias. Em seguida o Sênhor Presidente

colocou em Única Discussão e Votação o Requerimento no 049/2016, de diversos

Vereadores, que requêr Urgência Especial ao Projeto de Lei no 070/2016, sendo

aprovado por unanimidade dos presentes. Continuando, colocou em única Discussão ê

Votação a Emenda Modificativa no 001 ao Projeto de Lei no 070D0'16, também sendo

aprovada pela unanimidade dos presentes. Por fim, colocou em única Discussáo e

Votação o Projeto de Lei no 07012016, oriundo do Poder Executivo Municipal, que

dispõe sobre ato de criação e denominação das escolas públicas da rede municipal de

ensino de Tabuleiro do Norte e dá outras providências, sendo aprovados por 08 (oito)

votos favoráveis e 02(duas) ausências. Dando prosseguimento, abriu o espaço aos

Senhores Vereadores para as Explicações Pessoais, na forma do art. 144, do

Regimento Intêrno, nâo tendo nenhum Vereador inscrito. Em seguida, conforme

solicitação da Secretaria Municipal de Educação, e com a aquiescência do Plenário
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presente Sessâo. , para constar, lavrou-se a ata, que lida posta em discus
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ô

L lo;n b br§

b aú7-2,
Rua Maia Alarcon n. 246 - Centro - Tabuleiro do Norte - Ceará - Fones: (88) 3

Site: www.cmtabuleiro.ce.aov.br

s

E/MÀIL: cmt abulei roc yahoo . com- br
t>. /-2. ,- ,ê-<

4.2034 J:

i

CÂMARA MUNICIPAL DE

TABULEIRO
PODER MUNICIPAL

Legislondo em sinfonid com o Pow

Senhor Presidente reservou espaço ao Secretário Municipal da Educação Básica, o

Senhor Alessio Costa Lima, para proceder a entrega dos títuios de "Destaques 2016",

prémio esse dedicado a professores que se destacaram na sua ação pedagógica

duÍante o corrente ano. Na oportunidade o Senhor Aléssio fez uma minuciosa

explanação demonstrando a evolução dos principais indicadores educacionais do

município. Estiveram presentes as Senhoras Maria Jucineide da Costa Fernandes -
Coordenadora da CREDE-í0; Janete Paula Rabelo Cavalcante - Assssora Técnica da

CREDE-íO; e os Senhores Francisco Emiliano Gonçalves e Francisco Leandro de

Paula, Orientadores da CREDE-1O, além de professores e alunos das escolas

premiadas. Em seguida, o senhor Presidente procedeu à entrega do Título de Cidadão

Tabuleirense do Senhor Francisco Helder Lima Silva, nos termos da Lei Municipal no

1.536/2016, condecoração essa que foi entregue à sua Genitora, a Senhora Maria

Neurizete Lima Silva, sendo entregue pela Vereadora Francisca das Chagas Maia

Moreira. Continuando, o Senhor Presidente procedeu a entrega do Título de Cidadão

Tabuleirense ao Senhor Antonio ldilvan Alencar, Secretário da Educação Básica do

Estado do Ceará, outorgado de acordo com a Lei Municipal no 1.55412016, sendo

entregue pelo Vereador Edicelio Targino de Souza, autor da proposição. Em seguida a

palavra foi facultada aos presentes, vindo a fazer uso desta os vereadores Lindalva

Batista Linhares, Edicélio Targino de Souza, Naurides Gadelha de Almeida e Francisca

das Chagas Maia Moreira. Também fizeram uso da palavra os professores José Clécio

Moreira, Vanessa Moreira Gondim e outros. Por fim a palavra foi facultada ao Senhor

Antonio ldilvan Alencar, que agradeceu pela concessão dessa honraria,

comprometendo-se a continuar trabalhando pela melhoria da educaçáo não só em

Tabuleiro, mas em todo o Estado do Ceará. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade, encerrou a
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